

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 5

ze dne 14.1.2014

k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem:

„Mělník – Blata, obnova vodovodu a kanalizace“

Veřejná zakázka je zadávána
dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění
(dále jen "ZVZ")

v režimu podlimitního otevřeného řízení

Zadavatelem:
Vodárny Kladno – Mělník, a.s.
U vodojemu 3085, 272 01 Kladno
IČ: 46356991

zastoupený:
Ing. Jaroslav Černý, investiční ředitel na základě plné moci

Tyto dodatečné informace jsou uveřejněny v souladu s § 49 ZVZ, jsou zasílány všem dodavatelům, kteří požádali o zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, a současně jsou uveřejněny stejným způsobem, jako byla uveřejněna zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1 (ze dne 09.01.2014, 10:40, e-mail)

Ze zadávací dokumentace vyplývá, že geodetické práce nemohou být plněny subdodavatelem. V profesních kvalifikačních požadavcích, není sice přímo uvedeno, že zadavatel požaduje prokázání kvalifikace také předložení živnostenského oprávnění k geodetickým pracím, ale v ZD je přesně vymezeno, že subdodavatelem může být plněno pouze a) oprava povrchu komunikací b) provádění protlaků. Dotaz zní: opravdu trvá zadavatel na tom, že geodetické práce nemohou být provedeny subdodavatelem?

Odpověď č. 1

Přesně tak, v zadávací dokumentaci požadavek na autorizovaného geodeta v kalifikaci není obsažen. Zadavatel věcně vymezil, že následující části předmětu mohou být plněny subdodavatelsky, tj. včetně geodetické práce na následujících činnostech:

- provádění protlaků;
- opravy povrchů komunikací.

Zadavatel v čl. 21.5. a 21.6. uvedl části díla či předmětu a nikoli seznam stavebních prací či výkonů. Pokud bude zhotovitel vyžadovat i jiné geodetické práce ve zhotovení svého díla, lze je zajistit za pomoci subdodavatele, kromě výše uvedených částech díla.

Dotaz č. 2 (ze dne ze dne 09.01.2014, 10:40, e-mail)

V ZD se uvádí, že výměna vodovodů bude provedena bezodstávkovou technologií pomocí suchovodů. Výkaz výměr žádné dočasné suchovody neuvažuje. Dotaz zní: Mají být suchovody pro dočasné zásobování stávajících objektů vodou oceněny, případně kam? Případně, jaká část rozpočtu tyto náklady řeší?

Odpověď č. 2

Suchovod je oceněn položkou č.19 Vedlejší a ostatní náklady – Provizorní opatření dodávky vody odběratelům po dobu stavby.

Dotaz č. 3 (ze dne 09.01.2014, 10:40, e-mail))

Dle našeho názoru v rozpočtu kanalizace chybí vyspravení živičné komunikace po kanalizaci v ulici Světická (vodovod a kanalizace zde nejdu v souběhu). Obecně v rozpočtu pro kanalizaci nejsou řešeny žádné podkladní vrstvy ani finální úpravy povrchů. V Rozpočtu pro stoku E2-3 je v položce č. 3 odstranění živičného povrchu 718,8m², ale chybí položka pro vyspravení živičného povrchu. V ZD se ale uvádí, že v ulici Světická „bude v rámci stavby po ukončení stavebních prací řešen nový povrch komunikace – asfaltem“. Dotaz zní: V případě, že bude chtít zadavatel vyspravit větší výměry živičných povrchů než je uvedeno v rozpočtu, může uchazeč v nabídce uvažovat tak, že případné zadavatelem požadované vyspravení živičných povrchů nad rámec výkazu výměr, bude řešeno jako vícepráce? Pokud ne, prosíme o vyjasnění výměr vyspravovaných povrchů, aby textová část ZD a Výkaz výměr neodporovaly.

Odpověď č. 3

Zadavatel potvrzuje, vzhledem k tomu, že projekt kanalizace prováděla externí společnost, že v případě potřeby vyspravení povrchů nad rámec stávajícího výkazu výměr bude jednáno s vybraným uchazečem o provedení víceprací dle požadované skutečnosti.

Dotaz č. 4 (ze dne 09.01.2014, 11:57, e-mail)

V nových výkazech výměr jsou rozdílné výměry u některých položek. Žádné dodatečné informace týkající se změn výměr u položek neuvádíte. Může toto zadavatel vysvětlit? Jedná se především o tyto položky viz. Tabulka:

			Nové výměry	Původní výměry
113107223	Odstranění podkladu pl přes 200 m ² z kameniva drceného tl 300 mm	m ²	1 529,400	1160,3
113107241	Odstranění podkladu pl přes 200 m ² živičných tl 50 mm	m ²	2 706,600	3416,1
162601102	Vodorovné přemístění do 5000 m výkopku z horniny tl. 1 až 4	m ³	7 286,951	7265,431
167101102	Nakládání výkopku z hornin tl. 1 až 4 přes 100 m ³	m ³	2 499,520	2478
566901112	Vyspravení podkladu po překopech kamenivem tloužným nebo šterkopískem	m ³	760,230	391,7
566903113	Vyspravení podkladu po překopech recyklátem	m ³	86,000	143,4
566904112	Vyspravení podkladu po překopech obalovaným kamenivem ACP (OKS)	m ³	83,860	137,7
672341111	Vyspravení krytu vozovky po překopech asfaltovým betonem ACO (AB) tl 50 mm	m ²	1 013,950	4500,2
919731121	Zarovnání styčné plochy podkladu nebo krytu živičného tl do 50 mm	m	2 964,500	2843,5
979082213	Vodorovná doprava asf.suti po suchu do 1 km	t	251,840	312,25
979082219	Příplatek ZKD 1 km u vodorovné dopravy asf.suti po suchu do 1 km	t	251,840	312,25
979087212	Nakládání na dopravní prostředky pro vodorovnou dopravu asf.suti	t	251,840	312,25
979089141	Poplatek za skládku - asfalt- INFORMAČNÍ CENA	t	251,840	312,25
171201211	Poplatek za uložení odpadu ze sypaniny na skládce (skládkovné)	t	13787,165	8255,415
171201201	Uložení sypaniny na skládku - INFORMAČNÍ CENA	t		5 538,200
171201201	Uložení sypaniny na skládky	m ³		5009,475
171201201	Uložení sypaniny na skládky	m ³	8361,345	

Odpověď č. 4

Rozdílné výměry jsou dané upřesněním rozsahu dalším stupněm PD (PD pro dokumentaci stavby ke stavebnímu povolení – původní výkaz výměr a PD dokumentace pro realizaci stavby – druhý výkaz výměr se trochu liší a tímto tam vznikly rozdílné výměry), obnova komunikace u vodovodu v šířce 3,0 m v koordinaci s navrhovanou kanalizací. Uložení sypaniny na skládky je oproti původnímu výkazu výměr rozdělené do dvou položek (201 – uložení, 211 – poplatek za uložení).

Dotaz č. 5 (ze dne 09.01.2014, 11:57, e-mail)

Ve výkazu výměr na kanalizaci je položka pro Zařízení staveniště - 4%. Musí tyto procenta uchazeč dodržet, nebo si procento pro zařízení staveniště může uchazeč určit sám? Ve výkazu výměr na vodovod tato položka konkrétně procento neuvádí. Může zadavatel upřesnit, jak máme tyto dvě položky nacenit?

Odpověď č. 5

Vodovod – zařízení staveniště bude oceněno položkou č.1 Vedlejší a ostatní náklady v rozsahu celé obnovy vodovodu. Kanalizace – zadavatel upřesňuje, že uchazeč nacení položku zařízení staveniště v minimální výši 1%. Nad tuto hodnotu může uchazeč nacenit zařízení staveniště dle svého uvážení.



Ing. Jaroslav Černý, investiční ředitel,
Vodárny Kladno – Mělník, a.s.

VODÁRNY Kladno - Mělník, a.s.

U vodojemu 3085

272 80 Kladno

2